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I. IDENTIFIKÁCIA SPOLOČNOSTI 

 

IČO:  47 176 351 

DIČ:  2023775534  

Obchodné meno:  HMSK Logistics, s.r.o.  

Sídlo:  Tŕstie 2299, Kysucké Nové Mesto, 024 04  

Deň zápisu:  30.05.2013 

Právna forma:  Spoločnosť s ručením obmedzeným  

Zápis v ORSR:  oddiel s.r.o. vložka číslo 59201/L, Okresný súd Žilina 

Predmet činnosti:   kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  

  sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb    
  výroba a hutnícke spracovanie kovov  

  výroba jednoduchých výrobkov z kovu  

  opracovanie kovu jednoduchým spôsobom    
  sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby  

  poskytovanie služby vedenia cudzieho motorového vozidla  

  vedenie účtovníctva  

  čistiace a upratovacie služby  

  prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb 
spojených s prenájmom  

  prenájom hnuteľných vecí  

  vykonávanie zváracích prác  

  prieskum trhu a verejnej mienky  

  prípravné práce k realizácii stavby  

  baliace činnosti, manipulácia s tovarom    
  dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov  

  skladovanie  

  činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  
  reklamné a marketingové služby  

  podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom  
  uskutočňovanie stavieb a ich zmien  

nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 tony 
vrátane prípojného vozidla  

  prevádzkovateľ nákladnej cestnej dopravy  

 



 

3 
 

Spoločníci:  Hyundai Materials Corporation  

  Shinan BLDG 6F, Daechi-dong, Kangnam-Gu 

  943-19, Soul 135-845, Kórejská Republika 

  HMSK, s.r.o.  

  Tŕstie 2299, 024 04 Kysucké Nové Mesto 

Základné imanie:  230 000 EUR, z toho: 

  Hyundai Materials Corporation, vklad: 207 000 EUR, Splatené: 207 000 EUR 

  HMSK, s.r.o., vklad: 23 000 EUR, Splatené: 23 000 EUR 

Štatutárny orgán:  do 31.mája 2019 konateľ Han Ki Kim, Opo Lotte Castle Forest Apt) Suresil-gil 7 Opo-
eup, Gwangiu-si, Gyeonggi-do 102-302, Kórejská Republika,  

  od 1 .júna 2019 konateľ p. Su Hwan Seo,Ssangmun-dong, Samyangro 154-gil, 
Dobong-gu 33-4 Seoul, Kórejská republika,  

 

II. PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ A PREDPOKLAD BUDÚCEHO VÝVOJA ČINNOSTI 
SPOLOČNOSTI 

Spoločnosť HMSK Logistics, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) zahájila svoju činnosť v júli 2013, kedy prešli všetky 
práva a povinnosti spoločnosti Pac-tra Logistics, s.r.o. na spoločnosť. Pre rozvoj svojej podnikateľskej činnosti 
mala spoločnosť vytvorené potrebné technické a personálne zdroje a úspešne pokračovala vo vytváraní 
a rozvíjaní stabilných vzťahov s obchodnými partnermi, čo umožnilo spoločnosti postupne dosahovať obraty, 
ktoré vytvárali potrebné ekonomické výsledky pre ďalšie rozvíjanie spoločnosti.  

Hlavným obchodným partnerom spoločnosti je spoločnosť Glovis Slovakia, s.r.o., ktorá patrí medzi hlavných 
externých dodávateľov spoločnosti Kia Motors Slovakia, s.r.o. (ďalej len „KMS“). Automobilový priemysel je 
v súčasnej dobe rozhodujúcim priemyselným odvetvím a hybnou silou rozvoja slovenského hospodárstva. KMS 
patrí do jednej z troch svetových automobiliek pôsobiacich na území Slovenskej republiky a zároveň je jedným 
z najvýznamnejších vývozcov v krajine, čo vytvára pre spoločnosť perspektívu a podmienky pre budúci nárast 
tržieb a pozitívny výsledok hospodárenia. 

Spoločnosť pôsobí v areáli KMS v Tepličke nad Váhom, kde využíva na svoje logistické činnosti viacero 
pracovísk:  

 lisovňa 
 karosáreň,  
 konsolidačné centrum,  
 stará a nová motoráreň,  

 

Medzi komplex logistických činnosti, ktoré spoločnosť reálne vykonáva patrí najmä zabezpečovanie obslužných 
logistických činností pre klientov a to v oblasti obchodu, služieb a výroby, t. j. baliace činnosti, manipulácia 
s tovarom, skladovanie, nákladná cestná doprava. Logistické služby spoločnosti zahrňujú obsluhu zložitých 
výrobných a distribučných procesov, kde je potreba zaistiť nadväznosť jednotlivých dielčích procesov tak, aby 
boli efektívne využité všetky kapacity zákazníka aj spoločnosti. S narastajúcou globalizáciou ekonomiky úzko 
súvisí aj priamo úmerný nárast významu kvalitnej logistiky. V súčasnosti má logistika strategické postavenie, 
pretože napomáha zdokonaleniu zákazníckeho servisu s cieľom znižovať náklady a zvyšovať zisky. Spoločnosť 
sa sústreďuje na koordináciu, synchronizáciu a celkovú optimalizáciu všetkých logistických procesov, rovnako 
tak aj ľudských zdrojov pre svojich zákazníkov. 

Spoločnosť zabezpečuje pre svojho strategického partnera viacero logistických operácií, najmä vykládku 
kontajnerov a kamiónov, naskladňovanie tovaru pre sklady, distribúciu príslušného materiálu na jednotlivé 
pracoviská, manipuláciu s materiálom, prípravu, nakladanie, balenie a expedíciu tovaru a iného skladového 
materiálu, kontrolu a systémové presúvanie materiálu, ako aj zásobovanie výrobných liniek KMS príslušným 
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materiálom určeným na montáž motorových vozidiel. Logistické operácie zastrešuje aj na pracovisku „Nová 
a stará motoráreň“, kde KMS vyrába pre svoje automobily plne funkčné motory. Trojzmenná prevádzka na 
pracoviskách prispieva nielen k rozvoju spoločnosti, ale aj významne podporuje zamestnanosť v Žilinskom kraji. 

Spoločnosť tak isto zabezpečuje logistické operácie aj v sklade motorov na pracoviskách „Nová a stará 
motoráreň“, zastrešuje aj distribúciu a dodávanie jednotlivých častí motorov na montážnu linku. Výroba 
motorov je priamo napojená aj na český výrobný závod Hyundai Motor Manufacturing Czech v Nošoviciach, 
kde smeruje približne polovica produkcie motorov, preto spoločnosť očakáva stabilizovaný vývoj produktivity, 
s miernym rastom. 

Pretože spoločnosť poskytuje logistické služby najmä jednému z hlavných dodávateľov KMS, aktivity 
spoločnosti sa priamo odvíjajú od produkčného plánu výroby motorových vozidiel KMS. Vývoj aktivít 
spoločnosti teda priamo súvisí a je značne závislý od objednávok a produkcie hlavného obchodného partnera 
spoločnosti. 

V oblasti ľudských zdrojov sa bude spoločnosť usilovať o zachovanie stavu zamestnancov na rovnakej úrovni a 
aj naďalej bude viesť konštruktívny dialóg so zástupcami zamestnancov, ktorý tiež môže prispieť k zvýšeniu 
spokojnosti a lojality zamestnancov voči spoločnosti. Veľký dôraz bude klásť na ochranu zdravia pri práci 
a bezpečnosť pri práci svojich zamestnancov. Bude pokračovať aj vo zvyšovaní kvalifikácií i v rekvalifikačných 
kurzoch svojich zamestnancov. 

Jedným z rizík, resp. neistôt spoločnosti je súčasná situácia na trhu práce, kedy spoločnosť zaznamenala pokles 
počtu kvalifikovaných pracovníkov na jednotlivé pozície. Je pravdepodobné, že táto situácia bude pretrvávať aj 
v budúcnosti.  

Predpokladaný výsledok hospodárenia v roku 2020 

Spoločnosť plánuje vývoj hospodárenia v najbližšom roku takto (údaje sú v eurách):  

 

predpokladané výnosy z hospodárskej činnosti  6 950 000    

predpokladané náklady na hospodársku činnosť   6 660 000 

predpokladané náklady na finančnú činnosť           1 500   

predpokladaný výsledok hospodárenia pred zdanením      288 500   

 

III. ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA – OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 

Starostlivosť a ochrana životného prostredia sú dôležitou súčasťou stratégie spoločnosti, zameranej na dlhodobý 
rast jej hodnoty. Dopady výrobných procesov na životné prostredie sa preto zohľadňujú vždy vopred. Pri 
samostatnej realizácii sa spoločnosť riadi princípmi manažmentu ochrany životného prostredia a odpadového 
hospodárstva, šetrenia energií, vôd a nasadzovaním najlepších dostupných technológií. 

V súlade s etickými princípmi, princípmi spoločenskej zodpovednosti a prostredníctvom techník neustáleho 
zlepšovania sa všetci zamestnanci aktívne podieľajú na minimalizácií vplyvov jednotlivých prevádzok na životné 
prostredie. 

IV. VÝZNAMNÍ DODÁVATELIA A ODBERATELIA 

Pre zabezpečenie svojej podnikateľskej činnosti mala spoločnosť počas roku 2019 vytvorené potrebné technické 
a personálne predpoklady a úspešne pokračovala vo vytváraní a udržiavaní stabilných vzťahov s obchodnými 
partnermi, čo umožnilo spoločnosti postupne dosahovať obraty, ktoré vytvárali potrebné ekonomické výsledky 
pre ďalšie rozvíjanie spoločnosti. Medzi najvýznamnejších obchodných partnerov z radov dodávateľov 
i odberateľov počas účtovného obdobia 2019 patrili: 

 

 



 

5 
 

 Glovis Slovakia, s. r. o. 
 Blaguss Slovakia s.r.o. 
 DOXX stravné lístky s.r.o. 
 NITRABUS, s. r. o. 
 JK Management, s. r. o. 
 HMSK, s. r. o. 
 Active Job, s. r. o. 
 DIESELTRANS s. r. o. 
 HMSK Agency, s. r. o. 

 

V. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI A ZAMESTNANOSŤ 

Priemerný počet zamestnancov v roku 2019 bol 240 kmeňových zamestnancov(2018: 240). Priemerný vek 
zamestnancov bol 44 rokov (2018:44 rokov). 

Z hľadiska zabezpečenia svojich činností spoločnosť využívala vo významnej miere služby agentúr dočasného 
zamestnávania v postavení užívateľského zamestnávateľa, k 31.12.2019 zamestnávala takto 69 agentúrnych 
zamestnancov (2018: 55 zamestnancov).  

Organizačná schéma spoločnosti a popis kľúčových činností zamestnancov sú uvedené v nasledujúcom texte:  

 

Kompetencie a náplne práce kľúčových zamestnancov: 

 konateľ spoločnosti je súčasne v postavení hlavného obchodného manažéra, zabezpečujúceho styk 
spoločnosti s dodávateľmi a odberateľmi a z hľadiska, interných procesov koordináciu a riadenie ostatných 
manažérov spoločnosti, výkon funkcie konateľa je bezplatný,  

 riaditeľ operatívy – vedenie a vyhodnocovanie operatívnych činností spoločnosti, vedenie a koordinácia 
práce asistent manažérov, manažérov a ostatných zamestnancov operatívy,  

 general manager – vedenie a vyhodnocovanie operatívnych činností spoločnosti, vedenia a koordinácia 
práce asistent manažérov, manažérov a ostatných zamestnancov operatívy a administratívy, ťažisková 
komunikácia s odbormi pri kolektívnom vyjednávaní, 

 safety manager, senior manager (manažéri operatívy) – riadenie vedúcich logistiky, koordinácia operatívy, 
vyhodnocovanie operatívnych činností a zamestnancov operatívy, vypracovanie plánov práce jednotlivých 
pracovísk operatívy, vypracovanie reportov pre konateľa a kórejských manažérov, riešenie krízových 
situácií v spoločnosti, vyhodnocovanie aktivity práce zamestnancov operatívy,  



 

6 
 

 HR & GA manažér - manažment ľudských zdrojov a všeobecných záležitostí, vytváranie a aplikovanie 
politiky ľudských zdrojov a všeobecných záležitostí, zavedenie štruktúry v personalistike spoločnosti ako 
stratégie, postupov, systému, pravidiel, zamestnancov, fungovania, kvalifikácie, systém hodnotenia 
zamestnancov, administratívne a právne riadenie a spravovanie personálnych a všeobecných záležitostí, 
organizácia pracovných podmienok, komunikácia s odbormi, zamestnancami, starostlivosť o sociálne 
vzťahy, spravovanie školení, zvyšovanie pracovnej morálky, organizovanie náborov, stanovenie štandardov, 
postupov a prijímania nových zamestnancov, aplikácia vhodného systému riadenia ľudských zdrojov 
a všeobecných záležitostí na základe vykonaných kontrol, hodnotenie zavedeného systému riadenia 
spoločnosti, jeho ďalšie uplatňovanie,  

 špecialista – výkon asistenčnej administratívnej práce na oddelení ľudských zdrojov, evidencia podkladov 
pre spracovanie miezd a dochádzky, vyhľadávanie a výber vhodných kandidátov na obsadzované pracovné 
pozície, zhromažďovanie materiálov uchádzačov o zamestnanie do personálnej databázy, starostlivosť 
o vzdelanie, hodnotenia, motiváciu zamestnancov, iné administratívne práce spojené s personalistikou 
a spracovanie ekonomických podkladov, príprava podkladov pre HR manažéra.  

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu spoločnosti v roku 2019 (v eurách) 

Obdobie Tvorba SF 
Čerpanie 

stravné lístky 
Čerpanie 
ostatné Účel čerpania 

Čerpanie 
spolu 

Zostatok SF 
na konci 
obdobia 

PS: 6 093,53  

Január  2 230,03 1 329,44 800 Výročie,svadba  2 129,44 6 194,12 

Február  2 171,55 1 186,64 400 Výročie,úmrtie 1 586,64 6 779,03 

Marec  
2 779,08 1 250,76 

700 
Výročie,narodenie 

dieťaťa, úmrtie 
1 950,76 7 607,35 

Apríl  2 238,26 1 214,08 200 narodenie dieťaťa 1 414,08 8 431,53 

Máj  4 088,29 1 235,36 300 narodenie dieťaťa  1 535,36 10 984,46 

Jún  2 333,68 1 038,24 900 Výročie, úmrtie 1 938,24 11 379,90 

Júl  1 697,16 824,04   824,04 12 253,02 

August  2 390,67 1 237,04 100 Výročie 1 337,04 13 306,65 

September  3 256,74 1 278,76 500 Výročie, úmrtie 1 778,76 14 784,63 

Október 2 761,25 1 417,92 200 Výročie, sobáš,  1 617,92 15 927,96 

November  
3 818,05 1 258,04 

400 
Výročie, úmrtie, 
narodenie dieťa 

1 658,04 18 087,97 

December  
4 072,62 920,36 

18 250 

Stravné poukážky 
výročie, narodenie 

dieťaťa 
19 170,36 2 990,23 

Spolu k 31.12.2019 33 837,38 14 190,68 22 750  36 940,68 2 990,23 
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VI. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa, nenastali žiadne udalosti 
osobitného významu, ktoré by mali vplyv na zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

VII. INÉ INFORMÁCIE. KTORÝCH ZVEREJNENIE VYŽADUJE ZÁKON 

Spoločníkmi firmy HMSK Logistics, s. r. o. sú spoločnosti:  

1. Hyundai Materials Corporation Registračné číslo: 114-86–81591, sídlo: 901, ShinAn BD, 512, Teheran-
ro, Gangnam-gu, Seoul s 90%- ným podielom na základnom imaní 

2. HMSK, s. r. o. so sídlom v Tŕstí 2299, 024 04 Kysucké Nové Mesto s 10%- ným podielom na základnom 
imaní.  

Účtovná závierka spoločnosti sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Hyundai Materials 
Corporation, ktorá je jej materskou spoločnosťou. 

Spoločnosť nie je materskou spoločnosťou.  

Neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

Spoločnosť nevynaložila ani neúčtovala žiadne náklady na výskum a vývoj. 

Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí.  

Spoločnosť neúčtovala o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov a ani o obchodných podieloch materskej 
účtovnej jednotky. 

VIII.  ANALÝZA EKONOMICKÝCH UKAZOVATEĽOV, FINANČNEJ SITUÁCIE A RIZÍK  

Vývoj aktív a pasív v eurách za obdobia 2017-2019 je znázornený v súvahe v skrátenom rozsahu v ocenení netto:  
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Súvaha v skrátenej forme 31.12.2019 31.12.2018 31.12.2017
Auditované Auditované Auditované

MAJETOK SPOLU 1 924 761 1 729 568 1 633 742
A. Neobežný majetok 52 052 8 694 21 813
A.I. Dlhodobý nehmotný majetok
A.II. Dlhodobý hmotný majetok 49 052 5 694 18 813
A.III. Dlhodobý finančný majetok 3 000 3 000 3 000
B. Obežný majetok 1 831 230 1 694 181 1 590 425
B.I. Zásoby 22 651 17 235 31 955
B.II. Dlhodobé pohľadávky 849
B.III. Krátkodobé pohľadávky 1 094 573 1 038 387 1 144 976
B.IV. Finančné účty 714 006 638 559 412 645
C. Časové rozlíšenie 41 479 26 693 21 504

Časové rozlíšenie krátkodobé 41 479 26 693 21 504
Časové rozlíšenie dlhodobé 
VLASTNÉ IMANIE A 
ZÁVAZKY SPOLU 1 924 761 1 729 568 1 633 742

A. Vlastné imanie 815 417 611 881 398 714
A.I. Základné imanie 230 000 230 000 230 000
A.III. Zákonné rezervné fondy 23 000 23 000 23 000
A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov 358 881 145 714

A.VIII.
Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie po zdanení 203 536 213 167 145 714

B. Záväzky 1 107 804 1 116 347 1 233 539
B.I. Dlhodobé záväzky 5 829 7 112 7 550
B.II. Dlhodobé rezervy 39 461 44 423 48 147
B.III. Dlhodobé bankové úvery 
B.IV. Krátkodobé záväzky 980 874 1 005 950 1 133 279
B.V. Krátkodobé rezervy 81 640 58 862 44 563

B.VI.aVII.
Krátkodobé bankové úvery a 
finančné výpomoci 

C. Časové rozlíšenie 1 540 1 340 1 489
Časové rozlíšenie krátkodobé 1 540 1 340 1 489
Časové rozlíšenie dlhodobé  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9 
 

 

 

Vývoj nákladov a výnosov za obdobia 2017-2019 v eurách je znázornený vo výkaze ziskov a strát v skrátenom 
rozsahu:  

Výkaz ziskov a strát v skrátenej forme 31.12.2019 31.12.2018 31.12.2017
Auditované Auditované Auditované

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 6 948 691 7 096 823 7 280 861
Tržby z predaja tovaru 
Tržby z predaja výrobkov a služieb 6 916 223 7 066 633 7 225 555
Aktivácia 194 333 146
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 
Tržby z predaja dlhodobého majetku a 
materiálu 2 000 1 667
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 30 274 28 190 55 160
Náklady na hospodársku činnosť spolu 6 659 976 6 782 569 7 030 205
Náklady vynaložené na obstaranie predaného 
tovaru 
Spotreba materiálu, energie a ostatných 75 971 81 279 85 946
Služby 1 587 240 1 807 455 2 113 193
Osobné náklady 4 916 297 4 816 585 4 718 119
Dane a poplatky 17 495 16 431 16 189
Odpisy a opravné položky k dlhodobému  
nehmotnému a dlhodobému hmotnému 
majetku 8 429 13 118 26 007
Zostatková cena dlhodobého majetku a 
materiálu

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k 
pohľadávkam 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 54 544 47 701 70 751

Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnosti 288 715 314 254 250 656
Výnosy z finančnej činnosti spolu 0 0 0
Výnosové úroky
Ostatné výnosy z finančnej činnosti
Náklady na finančnú činnosť spolu 1 200 1 318 1 904
Nákladové úroky 201 22
Ostatné náklady na finančnú činnosť 1 200 1 117 1 882
Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti -1 200 -1 318 -1 904
Výsledok hospodárenia pred zdanením 287 515 312 936 248 752
Daň z príjmov z bežnej činnosti 83 979 99 769 103 038
Výsledok hospodárenia po zdanení 203 536 213 167 145 714

 

Analýza likvidity   

Vývoj likvidity je znázornený v nasledujúcej tabuľke:  

Miera likvidity 31.12.2019 31.12.2018  31.12.2017 

Bežná (current Ratio) (3.stupňa) 1,760 1,614 1,366 

Rýchla (quick Ratio) (2. stupňa) 1,739 1,598 1,339 

Okamžitá (cash-Ratio) (1. stupňa) 0,671 0,599 0,350 
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Okamžitá likvidita 1. stupňa predstavuje pomer krytia splatných záväzkov peňažnými prostriedkami a inou 
hotovosťou, resp. peňažnými ekvivalentami a vyjadruje okamžitú platobnú schopnosť. Hodnoty likvidity 1. 
stupňa by sa mali pri normálnom finančnom vývoji pohybovať v rozpätí od „0,2“ do „0,5“ čo znamená, že na 
jedno euro krátkodobých splatných záväzkov pripadá 0,20 až 0,50 eura okamžitých disponibilných a likvidných 
prostriedkov. Z vyššie uvedeného prehľadu vyplýva, že spoločnosť vykázala okamžitú likviditu v porovnaní 
s odporúčaným intervalom nadpriemerne a že disponuje viac než dostatočným objemom hotovostných 
a okamžite splatných finančných prostriedkov, než je štandardné.  

Spoločnosť k 31.12.2019 vykázala hodnotu likvidity 2. stupňa v porovnaní s odporúčanou hodnotou pre tento 
ukazovateľ („1,5“) lepšie a to na úrovni 1,7. Ukazovateľ rýchlej likvidity vypovedá o schopnosti spoločnosti rýchlo 
splatiť objem všetkých jej krátkodobých záväzkov za predpokladu, že finančný majetok a pohľadávky 
spoločnosti budú rýchlo premenené na peniaze. Výsledná hodnota ukazovateľa indikuje cieľovú úroveň 
odporúčanej hodnoty likvidity 2. stupňa. Pre obchodných partnerov vyhodnotenie tohto ukazovateľa potvrdzuje 
schopnosť spoločnosti uhradiť všetky krátkodobé záväzky.  

Odporúčaná hodnota pre likviditu 3. stupňa pre splatné záväzky po započítaní pohľadávok a zásob do jedného 
roka je v intervale od „1,5“ do „2,0“. Hodnota ukazovateľa likvidity 3. stupňa z účtovnej závierky spoločnosti 
(2019: 1,760; 2018: 1,614 X) sa pohybuje v rámci intervalu odporúčaných hodnôt. Kopíruje likviditu 2. stupňa 
z dôvodu, že objem zásob spoločnosti nie je významný.  

Na základe vyššie uvedenej analýzy likvidity, podľa ukazovateľov finančného krytia záväzkov, spoločnosť za rok 
2019 vykázala veľmi dobré parametre likvidity v rámci trhu v SR.  

Analýza rizík  

Riziko koncentrácie  

Spoločnosť je vystavená riziku možných strát kvôli koncentrácii obchodov s jedným podnikom v rámci jedného 
hospodárskeho odvetvia (automobilový priemysel) v prospech KMS.  Výnosnosť spoločnosti môže byť utlmená 
(znížená) bez možnosti ovplyvnenia spoločnosťou. Obchodní partneri Spoločnosti sú hospodársky priamo alebo 
nepriamo prepojení. Vysoká angažovanosť vykonávania činností v subdodávkach na jednej strane vytvára 
ekonomickú stabilitu, ale pri poklese produkcie v automobilovom priemysle sa takéto riziko môže stať pre 
spoločnosť kritickým rizikom v súvislosti s nepretržitým pokračovaním v činnosti.  

Riziko nedostatočnej likvidity 

Obozretné riadenie rizika nedostatočnej likvidity zabezpečuje spoločnosť udržiavaním dostatočného objemu 
peňažných prostriedkov s primeranou splatnosťou, dostupnosť financovania prostredníctvom primeraného 
objemu finančných prostriedkov, ktoré je potrebné permanentne udržiavať v prevádzke, aby bola spoločnosť 
schopná zabezpečiť svoj výrobný a dodávateľský cyklus až do momentu, kedy zinkasuje pohľadávku od 
zákazníka. Toto riziko je podstatne znížené disciplínou stabilných a spoľahlivých obchodných partnerov, ktorí 
si plnia záväzky voči spoločnosti včas. Stavové kalkulácie pracovného kapitálu k súvahovým dňom svedčia 
o kladných hodnotách tohto ukazovateľa (2019: 808 656 eur; 2018: 431 749 eur).  

Riziko menových kurzov 

Spoločnosť nie je vystavená významnému kurzovému riziku z transakcií v cudzích menách, keďže k 31. 
decembru 2019 nevykazuje významné finančné aktíva ani pasíva vyjadrené v cudzej mene. Vplyv citlivosti na 
kurzové zmeny nebol v bežnom ani v predchádzajúcich obdobiach významný. 

Riziko pohybu cien komodít 

Spoločnosť nevyužíva žiadne finančné nástroje citlivé na riziká z dôvodu pohybu cien komodít.  

Úrokové riziko 

Spoločnosť nie je vystavená úrokovému riziku, nakoľko nevykazuje úročené záväzky. 

Úverové riziko a riziko nesplatenia pohľadávok 

Úverové riziko zohľadňuje riziko, že zmluvná strana nedodrží svoje zmluvné záväzky, v dôsledku čoho 
spoločnosť utrpí stratu. Spoločnosť obchoduje len s dôveryhodnými zmluvnými partnermi a podľa potreby musí 
získať dostatočné zabezpečenie ako prostriedok na zmiernenie rizika finančnej straty v dôsledku nedodržania 
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záväzkov zo strany jej zákazníkov. Spoločnosť venuje pozornosť riadeniu pohľadávok, o čom svedčí aj nulový 
podiel stratových a nedobytných pohľadávok alebo inak rizikových pohľadávok v portfóliu majetku, čo indikuje, 
že riziko nesplatenia pohľadávok je nepodstatné.  

Kapitálové riziko 

Spoločnosť riadi svoj kapitál tak, aby zabezpečila, že bude schopná pokračovať v činnosti ako zdravo fungujúci 
podnik so schopnosťou pomocou optimálneho pomeru medzi cudzími a vlastnými zdrojmi. Intenzita vlastných 
zdrojov, vyjadrujúca podiel vlastných zdrojov na kapitáli spoločnosti je primeraná 42,36% (2018: 35,38%).  

Analýza rizík potvrdzuje, že neexistujú významné finančné alebo nefinančné riziká alebo neistoty, ktorým by 
bola Spoločnosť vystavená. 

IX. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 

Čistý zisk za rok 2019 určený na rozdelenie 

 203 536,12 €  
Návrh na rozdelenie zisku   
Vykázaný zisk dočasne ponechať nerozdelený a preúčtovať 
na účet nerozdelených ziskov minulých rokov  203 536,12 € 
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X.  SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  

 
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkom a konateľovi spoločnosti HMSK Logistics, s.r.o.   

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti HMSK Logistics, s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje 
súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti 
k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).  

Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing–
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky 
a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 
dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť konateľa a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Konateľ je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa 
zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považujú za potrebné na zostavenie takej účtovnej závierky, 
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je konateľ zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je 
to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mali 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemali inú realistickú možnosť než tak 
urobiť. Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 
získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. 
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku 
chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  
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 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných 
kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, 
sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke 
alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 
z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo 
okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý 
vedie k ich vernému zobrazeniu. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme 
auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré 
počas nášho auditu zistíme. 

II.     Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

II.1 Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Konateľ je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 
významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. Nevykonali sme však pritom dodatočné práce, na základe ktorých by sme dokázali pozitívne 
potvrdiť vyváženosť a obsiahlosť finančných a nefinančných ukazovateľov a informácií o vplyve činnosti účtovnej 
jednotky na životné prostredie a na zamestnanosť, ktoré účtovná jednotka uvádza vo výročnej správe. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou 
Spoločnosti za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o Spoločnosti a o situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred 
dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  

 
V Žiline, 5. február 2020  

Ing. Ján Sapara, Ph. D.  kľúčový audítorský partner  

č. licencie:505 SKAU 

 

SAPEX, s.r.o. A. Bernoláka 3, 010 01 Žilina, č. licencie: 204 SKAU,IČO: 31 632 459, audítorská spoločnosť  
je registrovaná na OR OS v Žiline, oddiel Sro, vložka 2737/L. 



 

14 
 



 

15 
 

 

  



 

16 
 

 

 



 

17 
 

 



 

18 
 

 



 

19 
 

 



 

20 
 

 



 

21 
 

 



 

22 
 

 



 

23 
 

 



 

24 
 

 



 

25 
 

 

 



 

26 
 

 
HMSK Logistics, s.r.o.   

Poznámky Úč POD 3 - 01 IČO:   4 7 1 7 6 3 5 1 
 

 DIČ: 2 0 2 3 7 7 5 5 3 4 
 
 

I. VŠEOBECNÉ Informácie o účtovnej jednotke 
 

1. Obchodné meno a sídlo 
 

HMSK Logistics, s.r.o.  

Tŕstie 2299,  

024 04 Kysucké Nové Mesto 

Registrovaná: v obchodnom registri Okresného súdu Žilina oddiel Sro, vložka číslo 59 201/L 
(ďalej len „Spoločnosť“). 

 

2. Opis vykonávanej činnosti 
 

Spoločnosť počas účtovného obdobia vykonávala baliace a manipulačné činnosti, manipuláciu s tovarom a 
skladovacie činnosti. 
 

3. Počet zamestnancov  
 

Údaje o priemernom prepočítanom počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 
 

2019 2018

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 240 240

 
 

4. Údaje o skupine podnikov 
 

Účtovná závierka Spoločnosti sa zahrnuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Hyundai 
Materials Corporation, Shinan BLDG 6F, Daechi - dong, Kangnam-Gu 943-19, Soul 135-845, Kórejská 
republika. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať v Financial Supervisory Service, 38 Yeoui-
DaeroYoungdeungpo-Gu, Seoul 07321, REPUBLIC OF KOREA. 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.  

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 
2019. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 
poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné 
informácie získať z iných zdrojov.  
 



 

27 
 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 (za predchádzajúce účtovné obdobie) bola schválená 

valným zhromaždením Spoločnosti dňa 10.mája 2019. 

 

II. Informácie o orgánoch účtovnej  jednotky  
 
Členom štatutárnych orgánov: 
 

 neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani finančné prostriedky alebo iné plnenia 
na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať,  

 neboli odpustené alebo odpísané žiadne pôžičky. 
 

III. Informácie o prijatých postupoch 
 

1. Východisko pre zostavenie účtovnej závierky  

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti (going on concern).  
 
Čistý obrat Spoločnosti závisí od jediného zmluvného odberateľa s ktorým má Spoločnosť uzatvorenú 
zmluvu na poskytovanie služieb s možnosťou trojmesačnej výpovednej lehoty zo strany odberateľa. Ku dňu 
zostavenia závierky neexistujú žiadne informácie, ktoré by indikovali, že by odberateľ zamýšľal zmluvu 
vypovedať alebo neobnoviť alebo že by objem služieb nakupovaných od Spoločnosti plánoval znížiť.  

2. Účtovné metódy a zásady  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
3. Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 
 

Neexistujú transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.  

4. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov vrátane určenia rozhodujúcich účtovných odhadov a 
predpokladov  

 

(a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 
hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 
momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 
nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého 
nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď bol dlhodobý 
majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. 
vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná 
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  lineárna  25 
 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď bol dlhodobý majetok 
uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje v podmienkach Spoločnosti za zásoby, s výnimkou prípadov ak 
ide o majetok, ktorý sa prenajíma. Odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania alebo ak ide 
o majetok ktorý sa prenajíma podľa predpokladanej doby prenájmu. Pozemky sa neodpisujú. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v 

rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Nákladné prívesy a návesy  6  Lineárna  16,66 
Dopravné prostriedky 4  lineárna  25,00 

 
(b) Cenné papiere a podiely 
 
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných 
papierov a podielov. Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 
 
(c) Zásoby  
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú 
váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú 
úroky z cudzích zdrojov. Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala metódou FIFO.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 
Zníženie hodnoty zásob zohľadňuje Spoločnosť vytvorením opravnej položky. 
 
(d) Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a sporné pohľadávky, pri ktorých hrozí riziko, že ich 
dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí formou opravných položiek podľa nasledujúcich pravidiel:  
 

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 91 do 183 dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo 
výške 25 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 184 dní do 270 dní, Spoločnosť vytvára opravné 
položky vo výške 50 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti od 271 do 360dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo 
výške 75 % z menovitej hodnoty pohľadávok,  

 ak ide o pohľadávky po lehote splatnosti nad 360 dní, Spoločnosť vytvára opravné položky vo výške 
100 %z menovitej hodnoty pohľadávok,  
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 ak ide o pohľadávky voči dlžníkom v konkurznom alebo reštrukturalizačnom konaní alebo voči 
dlžníkom v likvidácii alebo o pohľadávky, ktoré sa právne vymáhajú, Spoločnosť vytvára opravné 
položky vo výške100 % z menovitej hodnoty pohľadávok bez ohľadu na deň ich splatnosti. 

 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Spoločnosť aplikuje nasledujúce predpoklady a postupy pri tvorbe rezerv a vytvára tieto 
druhy rezerv: 
 
Dlhodobé rezervy 
 
Rezerva na odchodné, vrátane poistného je vytváraná v nadväznosti na pracovnoprávne nároky 
zamestnancov pri prvom odchode do starobného dôchodku. Rezerva zodpovedá predpokladaným výplatám 
odchodného zamestnancom, na ktorých nárok pri odchode do dôchodku vznikol alebo postupne vznikne 
v nasledujúcich piatich rokoch a je kalkulovaná podľa počtu zamestnancov takejto skupiny k súvahovému 
dňu. Poistné z celkovej sumy odchodného je kalkulované ako 35,2 % z odchodného. Výška rezervy je 
ocenená súčasnou hodnotou záväzku pri miere kapitalizácie 1% p.a.  
 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky je vytváraná na predpokladané náklady na čerpanie dovoleniek 
zamestnancov, ktoré nároky vznikli do súvahového dňa a ktorej čerpanie sa predpokladá postupne 
v druhom a treťom roku bezprostredne nasledujúcom po súvahovom dni. Bola vypočítaná v súlade so 
všeobecne záväznými predpismi podľa priemerov pre pracovnoprávne účely, platných ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Rezerva je vytvorená aj na očakávané náklady na zákonné poistenie zamestnancov, ktoré 
bude platené z dôvodu čerpania dovoleniek. 
 
Krátkodobé rezervy 
 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky, vrátane sociálneho zabezpečenia sa tvorí na predpokladané náklady 
v súvislosti s očakávaným čerpaním dovoleniek zamestnancov, na ktoré im vznikol právny nárok do dňa, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Náhrada miezd za nevyčerpané dovolenky sa kalkuluje v zmysle 
platných pracovno-právnych predpisov podľa priemerov pre pracovnoprávne účely, platných ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky. Poistné sa kalkuluje na úrovni 35,2 % z náhrad miezd za nevyčerpané 
dovolenky. 

 
(h) Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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(k) Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 
prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

(l) Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.) a predpokladané dobropisy z vyúčtovania cien tepla, bez ohľadu na to, 
či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
5. Informácia o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom 

období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu 
minulých rokov  

 
Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období 
neúčtovala o opravách významných chýb minulých účtovných období. 

 

IV. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú  súvahu a výkaz ziskov a strát  
 
1. Goodwill 
 

Spoločnosť počas bežného účtovného obdobia neúčtovala a k 31.12. nevykazuje goodwill.  
 

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 
 
Neexistujú významné položky derivátov ani položky majetku a záväzkov, ktoré sú zabezpečené derivátmi. 

 
3. Informácie o záväzkoch 
 

Štruktúra záväzkov (okrem úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky 31. 12. 2019 31. 12. 2018

Záväzky po lehote splatnosti 3 704 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 977 170 1 005 950
Krátkodobé záväzky spolu 980 874 1 005 950

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 5 829 7 112
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
Dlhodobé záväzky spolu 5 829 7 112

 

Záväzky spoločnosti nie sú zabezpečené. 
 

 
4. Informácie o vlastných akciách  

 

Spoločnosť neúčtovala ani nevykazovala vlastné akcie, resp. podiely. 

5. Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 
výnimočný rozsah alebo výskyt  
 

V účtovnej závierke Spoločnosti nie sú vykázané také položky nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt. 

6. Tvorba kapitálového fondu  
 
Spoločnosť nevytvárala kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka v 
znení neskorších predpisov. 

V. Informácie o iných aktívach a pasívach  
 

1. Podmienený majetok  
 

Spoločnosť nemá podmienený majetok ani ho neeviduje na podsúvahových účtoch. 
 

2. Podmienené záväzky   
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku 
ktorých by jej v súvislosti s uvedenou neistotou vznikol významný náklad/záväzok. 
 
Prehľad podmienených záväzkov za bežné účtovné obdobie: 
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Druh podmieneného záväzku Hodnota celkom
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám

Zo súdnych rozhodnutí 0 0
Z poskytnutých záruk 0 0
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0
Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0
Z ručenia 0 0
Iné podmienené záväzky 0 0

31.12.2019

 
Spoločnosť nevykázala a nemala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období žiadne podmienené 
záväzky. 
 

3. Ostatné finančné povinnosti  
 
Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú 
nasledovné:  
 

Spoločnosť má uzatvorené viaceré zmluvy v postavení užívateľského zamestnávateľa na využívanie 
služieb viacerých agentúr dočasného zamestnávania, na základe ktorých je zaviazaná platiť náklady za 
zamestnancov, ktorí pre ňu vykonávajú práce. Odhadovaná ročná cena za tieto služby, ktorú bude 
povinná zaplatiť v roku 2020 predstavuje približne 1 030 000 EUR (2018: 835 000EUR). 

- Spoločnosť má uzatvorené viaceré zmluvy na využívanie služieb zmluvných prepravcov, na základe 
ktorých je zaviazaná platiť náklady za prepravu zamestnancov do lokality, v ktorej vykonáva svoje 
činnosti. Odhadovaná ročná cena za tieto služby, ktorú bude povinná zaplatiť v roku 2020 predstavuje 
približne 210 000 EUR (2018:240 000 EUR). 

- Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu na právne poradenstvo. Ročné náklady za tieto služby, ktoré bude 
povinná platiť v roku 2020, predstavujú 13 800 EUR (2018: 13 800 EUR). 

– Spoločnosť má viacerými zmluvami poistený dlhodobý hmotný majetok. Ročné poistné dlhodobého 
majetku na rok 2020 predstavuje sumu 12 393 EUR (2018:11 451 EUR). 

– Spoločnosť má uzatvorené poistné zmluvy, týkajúce sa poistenia zodpovednosti za škody spôsobené pri 
vykonávaní hlavnej činnosti, na základe ktorých je zaviazaná platiť poistné v roku 2020 v sume 22 682 
EUR (2018: 22 590 EUR). 

– Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu na služby v oblasti bezpečnosti práce. Ročné náklady za tieto služby, 
ktoré bude povinná platiť v roku 2020, predstavujú 5 975 EUR (2018:5 975 EUR). 

– Spoločnosť prispieva na činnosť odborovej organizácie v ktorej sú združení zamestnanci Ročný 
príspevok, ktorý zaplatí v roku 2020, predstavuje 3 000 EUR (2018:3 000 EUR). 

– Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu o licencii na prevádzku automatizovaného systému spracovania 
miezd a dochádzky. Ročné náklady za tieto služby, ktoré bude povinná platiť v roku 2020, predstavujú 
2 980 EUR (2018:2 980 EUR). 

 
4. Skutočnosti, sledované na podsúvahových účtoch  
 
Prehľad podsúvahových položiek: 
Názov položky 2019 2018

Prenajatý majetok 0 0
Majetok v nájme (operatívny prenájom) 0 0
Majetok prijatý do úschovy 0 0
Pohľadávky z derivátov 0 0
Záväzky z opcií derivátov 0 0
Odpísané pohľadávky 0 0
Pohľadávky z lízingu 0 0
Záväzky z lízingu 0 0
Iné položky (ostatné finančné povinnosti) 1 300 830 1 134 796
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VI. UDALOSTI, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (do dňa 
zostavenia účtovnej závierky) 

 
Po 31. decembri 2019 do dňa zostavenia závierky nenastali žiadne významné udalosti, ktoré by mali vplyv na 
zobrazenie skutočností ktoré sú predmetom vykazovania v účtovnej závierke, najmä nasledujúce udalosti: 

 

a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky,  

b) dôvod pre zmenu výšky rezerv alebo opravných položiek ako dôsledku udalostí, ktoré nastali v dôsledku 
udalostí po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky, 

c) zmena spoločníkov,  
d) prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti,  
e) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku,  
f) začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky,  
g) vydanie dlhopisov a iných cenných papierov,  
h) zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky,  
i) mimoriadne udalosti, ktoré by mali vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky (napríklad krádež majetku 

spoločnosti, zničenie majetku živelnou pohromou a podobne),  
j) získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky 
k) akékoľvek iné relevantné udalosti.  

 
 

 
 

 

 


